PILATES CEREBRAL!

O objetivo deste livro é exclusivamente obter recursos para a
campanha de esterilizacao dos animais da vila Chocolatao.

Sua moedinha sera muito importante e, se gostou, doe
outras! Além de ajudar, vocé fara um 6timo exercicio para
seu cérebro.

Para responder as questdes, clique a area azul e digite. Nao
se preocupe em anotar as respostas porque elas sao
transportadas automaticamente para comparacao na grade
com as corretas, ao final do livro.

Alguns exercicios sao para imprimir, se vocé desejar. Todos
estdao em sites publicos espalhados pela internet.

Divirta-se! Se indicar para seus amigos, afinal o download é
publico, nao esqueca de sugerir que eles também colaborem.

Se notar alguma incongruéncia, envie um email para
bichodevila@gmail.com.

A equipe e os animais agradecem.

Porto Alegre, abril de 2011.



FIGURAS MISTURADAS

Examine a figura abaixo; entdao, determine quais trés das nove
figuras estao combinadas na figura.

Resposta:




FIGURAS MISTURADAS ’

Examine a figura abaixo; entdao, determine quais trés das nove
figuras estao combinadas na figura.
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Resposta:




TORRES DE HANOI )

Determine o menor numero de movimentos necessario para
mudar a configuracao da fig A para B. Nao pode colocar um
disco maior num menor e s6 se move um disco por vez.

Resposta:



TORRES DE HANOI °

Determine o menor numero de movimentos necessario para
mudar a configuracao da fig A para B. Nao pode colocar um
disco maior num menor e s6 se move um disco por vez.

Resposta:



TORRES DE HANOI °

Determine o menor numero de movimentos necessario para
mudar a configuracao da fig A para B. Nao pode colocar um
disco maior num menor e s6 se move um disco por vez.

Resposta:



FACIL UM-DOIS-TRES 7

Observe cuidadosamente a figura e diga o seu niumero de
quadrados.

Resposta:



FACIL UM-DOIS-TRES

Observe cuidadosamente a figura e diga o seu numero de
quadrados.

Resposta:



FACIL UM-DOIS-TRES 9

Observe cuidadosamente a figura e diga o seu niumero de
quadrados.

Resposta:



CONSEGUE ME ACHAR?

Encontre o diferente na série abaixo. Imprimir

HHHHHHFIHFFFIIIIFIFFFFIHHHHK
HHHHHHHHHHHHHHHHHHIHHHHHHNHK
HHHHHHHIHHIIHHHHFIFHIHHIHHHHK
HHHHHHHHHHHIHHHHFHIHHHHHHHK
HHHHHHFIHFHHIIHHFFFHFHHHHHK

Dica: é I



CONSEGUE ME ACHAR?

Encontre o diferente na série abaixo. Imprimir

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XKXXXXXXKXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
KXXKXXXXXXXXXXXKXXXXXKXXXXXXXXXXXXXX
KXXKXXXKXXXXXXXXKXXXKXXKXXXXXXXXXXKXXXX
KXXXXXKXKXXKXXXKXKXXXXXXXXXXXXKXXXXXXX

Dica: é X



Qual o quadrado faltante?

Resposta:



Qual o quadrado faltante?

Resposta:



CONSEGUE ME ACHAR? b

Encontre o diferente na série abaixo. Imprimir

O0000000000000000000000
O0000000000000000000000
O0000000000000000000000
O0000000000000000000000
O0000000000000000000000

Dica: & O
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CACA-PALAVRA

Imprimir
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SERVICO INCOMPLETO

Qual item completa o desenho?

Resposta:
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TRABALHANDO AMBOS OS LADOS “

Analise cuidadosamente os dois grupos de simbolos.
Quais aparecem na direita mas nao na esquerda?
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Resposta:



TRABALHANDO AMBOS OS LADOS '

Analise cuidadosamente os dois grupos de simbolos.
Quais aparecem na direita mas nao na esquerda?
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Resposta:



FLUXO DE TRABALHO

Qual a ordem ldgica das figuras abaixo?

Resposta:

19



ACHE O PAR

Quais gueixas sao idénticas?

Resposta:



ACHE O PAR

Quais cegonhas sdo idénticas?

Resposta:

21
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LAPIS A POSTOS!

Ligue 12 estrelas com 6 linhas sem levantar o lapis. Nao
pode tocar as outras figuras nem tocar mais de uma

VEeZ. —
Imprimir
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LAPIS A POSTOS!

Ligue 12 hexagonos com 6 linhas sem levantar o lapis.
Nao pode tocar as outras figuras nem tocar mais de

uma vez. —
Imprimir

&

@
O
@

&

W
®e

@
@
e

ee 0 ®



JUNTANDO OS CACOS

=

i

Qual das pecas abaixo forma um circulo perfeito com
o pedaco em acima?




PELA BOLA 7

Qual o trajeto a ser percorrido pela bola preta para
acertar a bola branca sem cruzar nenhuma das
outras?

Imprimir
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Solucao



TREINO DE RESISTENCIA

Encontre a palavra que nao faz parte e justifique a

26

resposta.
Michael Richard . .
Schumacher Hamilton Tony Parker Kevin Garnett Paul Pierce
A excecao €
Sol Marte Merctrio | Vénus Jupiter

A excecao é




TREINO DE RESISTENCIA

Encontre a palavra que nao faz parte e justifique a

resposta.

27

lesma

lagostim

lagosta

camarao

Siri

A excecao é




MAO CORRETA

Identifique quais as maos direita e esquerda.

Ef\f i

1 2 3
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MAO CORRETA

Identifique quais as maos direita e esquerda.

404
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MAO CORRETA

Identifique quais as maos direita e esquerda.
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MAO CORRETA

Identifique quais as maos direita e esquerda.
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MAO CORRETA

Identifique quais as maos direita e esquerda.

o i
LB

s
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MAO CORRETA

Identifique quais as maos direita e esquerda.

Y
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MAO CORRETA

Identifique quais as maos direita e esquerda.

34



MUSCULACAO DA MEMORIA

Combine o animal ao seu grupo.

o

2.

3.

Z

9]

. tartaruga
vaca

urubu

. truta

. abelha

A. peixe

B. ave
c. inseto
D. réptil

E. mamifero

36



TRABALHANDO AMBOS OS LADOS ¥

Analise cuidadosamente os dois grupos de simbolos.
Quais aparecem na direita mas nao na esquerda?
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Resposta:




TRABALHANDO AMBOS OS LADOS *

Analise cuidadosamente os dois grupos de simbolos.
Quais aparecem na direita mas nao na esquerda?
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Resposta:



INTERVALO NO TREINO %

Com as silabas abaixo, tente formar 10 palavras. O tema
é danca.

tan tu sa lo sal
pol ri rum le trote
ba ka go tim tu
bo fox mam so ba

1 6.
2. 7
3 8.
4. 9




COMBINACOES 4

Observe os 4 elementos abaixo e tente determinar qual
deles ndo pertence a figura maior. Alguns elementos
podem ter sido rotacionados.

%

I 2 3 4

S
tif

Resposta:



COMBINACOES “

Observe o0s 4 elementos abaixo e tente determinar qual
deles nao pertence a figura maior. Alguns elementos
podem ter sido rotacionados.

\

Resposta:



Divida a forma conforme as pecas a seguir (veja o exemplo)

I

Solugao




VENDO DE LONGE 43

Observe cuidadosamente a localizacao dos cinco objetos
na paisagem.

A imagem abaixo representa a mesma paisagem acima.
Determine o ponto de vista do observador.

®

Resposta:



VENDO DE LONGE 44

Observe cuidadosamente a localizacao dos cinco objetos
na paisagem.

Zoom

A imagem abaixo representa a mesma paisagem acima.
Determine o ponto de vista do observador.
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Resposta:



TRABALHANDO O MUSCULO DA MEMORIA

Memorize por um minuto as 6 palavras sem olhar para o
fim da pagina.

camarao
vaca
prateleira
desenho
elefante
vergonha

Cubra a lista de palavras e responda:

1. Quais os animais da lista?

2. Que palavra(s) abstrata(s) ha?

3. Qual a palavra menor?

45



TRABALHANDO O MUSCULO DA MEMORIA

Memorize por um minuto as 6 palavras sem olhar para o
fim da pagina.

chd
documento
pena
felicidade
cozinheiro
certeza

Cubra a lista de palavras e responda:

1. Que bebida ha na lista?

2. Qual profissao ha na lista?

3. O que pode ser encontrado num passaro?

46
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Imprimir

Solugao

SAIDA




CONSEGUE ME ACHAR? *

Encontre o diferente na série abaixo. Imprimir
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Dica: o diferente é: n.



CONSEGUE ME ACHAR? 4

Encontre o diferente na série abaixo. Imprimir

1111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111
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\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
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Dica: o diferente é: .



CONSEGUE ME ACHAR? >

Encontre o diferente na série abaixo. Imprimir

\ AA A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A Al A A
\AA A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A d
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\AA A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A
 AA A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A AL

Dica: o diferente é: ¢
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CONSEGUE ME ACHAR?

imir

Impr

Encontre o diferente na série abaixo.
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SOMA

Preencha com os numeros que satisfacam a equacdao!

| 18
| 10
1 | 17
U 3 <
22 | 9 17
| 20
11 15 | )| 48
5 6 | 2 | )29
13| 3 |14 | )| 39
U U
28 |48 |28 | 32| |35

Solugao

18 25 23 [ | 8/
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11 22 | 67
16 19 20 | | 66
21 6 [ | 63
SEVEVIRVIRVLS
60 | 61 |57 |76 |71 | |44
35(23| 5 | 4 6 [ 106
15 | 24 20 | | /23
30 | 11 112 [ )] 66
17 | 13 3 | 31 | 102
19 27 (22| 9 [ )|I32
16 | 28 18 | )| 137
SRS EVEVEVEVIS
[5(([119|103|/08|/04%| 8/ | [III




DESAFIO
INTERMEDIARIO



FIGURAS MISTURADAS ™

Examine a figura abaixo; entdao, determine quais trés das nove
figuras estao combinadas na figura.

ANEUAL
22 [T B
i b

9
Resposta:




FIGURAS MISTURADAS %

Examine a figura abaixo; entdao, determine quais trés das nove
figuras estao combinadas na figura.

SR M A
N 57
@@%

Resposta:




FIGURAS MISTURADAS »

Examine a figura abaixo; entdao, determine quais trés das nove
figuras estao combinadas na figura.
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FIGURAS MISTURADAS

Examine a figura abaixo; entdao, determine quais trés das nove
figuras estao combinadas na figura.

9 O 1
4 5 6
e X g
A> \ N
i; S {
7 8 9

Resposta:



TORRES DE HANOI %

Determine o menor numero de movimentos necessario para
mudar a configuracao da fig A para B. Nao pode colocar um
disco maior num menor e s6 se move um disco por vez.

Resposta:



TORRES DE HANOI >

Determine o menor numero de movimentos necessario para
mudar a configuracao da fig A para B. Nao pode colocar um
disco maior num menor e s6 se move um disco por vez.

Resposta:



FACIL UM-DOIS-TRES 60

Observe cuidadosamente a figura e diga o seu niumero de
triangulos.

Resposta:



FACIL UM-DOIS-TRES 61

Observe cuidadosamente a figura e diga o seu numero de
triangulos.

Resposta:



Qual o quadrado faltante?

I:

H

]

Resposta:

62



FACIL UM-DOIS-TRES 02

Observe cuidadosamente a figura e diga o seu niumero de
triangulos.

Resposta:



CONSEGUE ME ACHAR? o4

Encontre o diferente na serie abaixo. T
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CONSEGUE ME ACHAR? %

Encontre o diferente na série abaixo. Imprimir

v]ejelv]e]v]elele]e]e]e]elu]o]v]o]e]e]lu]v]v]e]ulu]u]0]e]u]u]u]0]]0]e)
o]e]e]e]u]e]e]e]e]e]a]ele]u]o]o]0]e]a]e s]u]0]u]0]0]e]0l0]0]0]0]0]0]E)
o]e]e]e}als]s]sle]u]o]u]o]e]s]e]u]u]0]u]o]e]e]a]e]u]0]o]0]o]e]ele]0]s)
v]e]elu]e]e]elele]e]e]e]e]u]o]o]e]alu]u]o]o]e]e]lu]a]o]elu]e]u]a]alu]e



SERVICO INCOMPLETO

Qual item completa o desenho?

Resposta:

66




SERVICO INCOMPLETO

Qual item completa o desenho?

67

Resposta:




68

TRABALHANDO AMBOS OS LADOS

Analise cuidadosamente os dois grupos de simbolos.
Quais aparecem na direita mas nao na esquerda?

NP i DIl

- B
W <A Ik
YV 5 |th

Resposta:



TRABALHANDO AMBOS OS LADOS  ®

Analise cuidadosamente os dois grupos de simbolos.
Quais aparecem na direita mas nao na esquerda?

Resposta:



FLUXO DE TRABALHO

Qual a ordem ldgica das figuras abaixo?

70

Resposta:




ACHE O PAR

Quais dragdes sao idénticos?

Resposta:

71



ACHE O PAR

Quais dois policiais sao idénticos?

Resposta:

72



LAPIS A POSTOS! &

Ligue 10 figuras sem levantar o lapis. Ndo pode tocar as
outras figuras nem tocar mais de uma vez.

Imprimir



74

LAPIS A POSTOS!

Ligue 10 figuras sem levantar o lapis. Ndo pode tocar as
outras figuras nem tocar mais de uma vez.

Imprimir



BASQUETE DE RUA

Determine o n. minimo de movimentos para
transformar a figura A na B. Siga as seguintes regras:
- As bolas s6 podem ser movimentadas para cima.

- Nao pode colocar mais de 3 bolas numa cesta.

- S6 pode mover uma bola por vez.

75

Resposta:



BASQUETE DE RUA 1 "

Determine o n. minimo de movimentos para
transformar a figura A na B. Siga as seguintes regras:

- As bolas s6 podem ser movimentadas para cima.
- Nao pode colocar mais de 3 bolas numa cesta.
- S6 pode mover uma bola por vez.

L Resposta:




QUEBRA-CUCA
Tente resolver este problema de cabeca.

Para criar as roupas de uma peca uma costureira
comprara:

- 25 retroses de linha de 10 m cada.

- 30 rolos de fita com 100 m cada.

- 7 novelos de 1a com 7 metros cada.

Quantos metros de produto teremos?.

77

Resposta:



78

Test and Assess Your IQ

34.

— IN|O W

When this shape is folded to form a cube, which is the
only one of the following that can be produced?

Py
=

35. Fill in the missing letters to produce two words which are
building terms:

PO-TC-LL--

EM - —-NK-—-NT

16



SEM PROBLEMAS! 79

Tente resolver este problema de cabeca.

Joana quer comprar um carro. O primeiro vendedor que
ela procura oferece um modelo de R$25.000,00 e
oferece 5% de desconto se ela comprar o carro
imediatamente. Outro vendedor mostra um modelo de
R$22.000,00 com 4% de desconto.

1. Que proposta oferece o maior desconto?

2. Com o desconto, qual veiculo fica mais barato?




SEM PROBLEMAS! %

Tente resolver este problema de cabeca.

Marcio conta seus vidros de compota. De todos os
vidros, exceto trés, contém péssegos; todas os vidros,
exceto trés, contém figos; todas os vidros, exceto trés,
contém amoras; todas os vidros, exceto trés, contém

cerejas. Quantos vidros Marcio tem?




ESPELHO MEU

Qual figura é o reflexo no espelho das outras?

Resposta:

81



MUSCULACAO DA MEMORIA

Combine o médico com a especialidade

1. Oftalmologista

2. Dermatologista

3. Oncologista

4. Pediatra

5. Psiquiatra

pele
crianca

mente

o 0 ® »

. olhos

E. cancer

82



MUSCULACAO DA MEMORIA

Combine o osso com a localizacao.

1. fémur
2. parietal
3. clavicula
4. tibia

5. vértebra

A. coxa
B. canela

C. cabeca

p. costas

E. ombro

83



MUSCULACAO DA MEMORIA

Combine a unidade com o que é medido.

1. hertz A. comprimento
2. légua B. frequéncia
3. tonelada C. tempo

4. hectare D. peso

5. minuto E. superficie

84



TRABALHANDO AMBOS OS LADOS *

Analise cuidadosamente os dois grupos de simbolos.
Quais aparecem na direita mas nao na esquerda?

X

|

Resposta:



TRABALHANDO AMBOS OS LADOS %

Analise cuidadosamente os dois grupos de simbolos.
Quais aparecem na direita mas nao na esquerda?

Resposta:



87

COMBINACOES

Observe os 6 elementos abaixo e tente determinar se ou
qual deles nao pertence a figura maior. Alguns elementos
podem ter sido rotacionados.

) | <
)

Resposta:




(COMBINACOES ®

Observe os 6 elementos abaixo e tente determinar se ou
qual deles ndo pertence a figura maior. Alguns elementos

podem ter sido rotacionados.
3

o
. @
o

Resposta:




VENDO DE LONGE 89

Observe cuidadosamente a localizacao dos sete objetos
na paisagem.

A imagem abaixo representa a mesma paisagem acima.
Determine o ponto de vista do observador.

y \

5

Resposta:



VENDO DE LONGE %

Observe cuidadosamente a localizacao dos sete objetos
na paisagem.

Zoom

A imagem abaixo representa a mesma paisagem acima.
Determine o ponto de vista do observador.

oY '

G (©)

c 4 <
. 2

s

Resposta:
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CONSEGUE ME ACHAR? %2

Encontre o diferente na série abaixo. Imprimir

0 S 0 0 A S 0 S0 O S A e 0 S ARG S0 S0 A S P S0 00 G0 00 S 358 900
A 0 N O S 0 S O 0 N A O 0 N O N 0 O N
A S0 R 0 0 R S S SN R 00 0 O S A 00 O S0 S 0 0 O A O O
0 U e 0 O A 0 0 O O 0 S R0 0 R
0 0 6 A O U R 0 N O R O O 0 0 S O 0 05 O
S S0 S S O 0SS 00 O S S N G N N NS O S IO 00 0 SO O 0 0 O S

Dica: o diferente é: m.



CONSEGUE ME ACHAR? %

Encontre o diferente na série abaixo. Imprimir

oot todo b oot oo bt ot b o oo o oot b
920292 DD 9D 9D 930307 D 9T 0T 0 02 0 aN w307 2 43 4R aR 02 07 w3 93 0 e 03 0} 43 93
o3 0R o} N R ad R aRuR aR D 0} R 6N e} D 0} 0} aN a6} 6T 6} 6 6N 0D 0} P a} 6} e W} 6} 6N 0}
d bbb o bbb b bbb o bbbt bbb b L
3D 0D 03 W3 AR 03 AT 03 6 WD D 0D WD AR 07 03 03 03 a3 w07 92 w3 03 W 03 03 93 93 97 03 42 43 W3 9
w3000 03 Y a3 03 R w3 6 W3 3 07 D W3 e 0 03 03 W3 63 67 63 63 6 63 03 03 W3 W3 62 e 03 4} w2 0

Dica: o diferente é: g~



CONSEGUE ME ACHAR? 94

Encontre o diferente na série abaixo. Imprimir

DDA NN NN NAAAADN AN NN NN NNNA A AN AN
AN NN NANNAA A AN AN AN NN A AN A
AANDNRAN NN NI A ANN NN NN NN AN AN
DDA QA NANDAANNAAAND AN AN NNNNNA A AN AN
AAAANNANNADNAAAADD AN AN NNA A AN AN
DDA AN DA NN A D AN AN AN AN AN

Dica: o diferente é: «.



CONSEGUE ME ACHAR? %

Encontre o diferente na série abaixo. Imprimir

QOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO®
NN MMMV MMM MNMMM MMMV MMMV MMV
QOQCOOOOOOOOROOOOOOOOOOOOROOOOOOOOOOC
QOOOOROOOOOCOOOOOOCCOCOOOCOOOOOOO0SOC
NN MMM VNN MMM MMM MMM MMMV
QOO0 OCOOCOOOOOOOOOOOS

Dica: o diferente é: ©.



CONSEGUE ME ACHAR? %

Encontre o diferente na série abaixo. Imprimir

BERERRARARNARAROEARRBRRARRRRARAARRAABRBBARB®
BRI BABB®
ORIV
BBERRRARAERRERRRAARREEBRBOR
BRERRRERRRRBRRERERRBRBRBEBARRAARBRRBRBEBABBB
BRI BABB®

Dica: o diferente é: @.



CONSEGUE ME ACHAR? ¥

Encontre o diferente na série abaixo. Imprimir

EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEERREEREEE
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEREEEEEEEEEEEEE
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEBEEEEEEEEEEEEEEEEEEREEEEEEEEEEEER
EEEEEEEEBEEEREEEEEEEEREEEEEEEEEEEEEEREEEEEEEEREEEEER
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEERREEREEEEEEEEEEEEEERE
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE R EE

Dica: o diferente é: E



CONSEGUE ME ACHAR? %

Encontre o diferente na série abaixo. Imprimir

o KRRy SRy R R oY SRY SRY Ry R Y R SR Y Y SR R Y R R R RY RY RY R YR SRY R R Y RY Y YRy
g K o 5 g oL o K Y Y R o Y K o o S K Y R g Y RY R oY P P R Y Ry R Y Y Fiyo <YLY
LY QY o oQP QU SR Y QI K} SR S KIS R LI SR RSP R RN SR ) AU SR Y SR I Y SRR} o Y P AU L) )
o oK R S g LY L SR R Ry P P R SRy g o) R R ) g Y R Ry Ry R P Ry Y ) Y KRG RY LY <Y
R R Y Y L) LI LY Y RY RY R AP Y R Rp P AP Y RY LY LY Y RY R P DA RYRY L) LY YR L)LY
S K Y SR Ry R R R RY R R P SR R R R S Y Y R R R SR R Ry R R R Ry Ry R Y KGR Y Ry

Dica: o diferente é: x..



A ILHA DO TESOURO

Em qual ilha os piratas esconderam seu tesouro? Siga as pistas para
descobrir.

Solugao
p
.
(1) direita :13—8= 5 (11Esquerda 24 =+ =4
(2 Suba + 7=13 (12) Desgca n: 12 — =7
(3 Esquerda 3 + =11 (13Esquerda 15 — =8
(4) Desga :100 -+ =10 (14) Suba :3 + =7
(5 Esquerda 24 =6 = (15) direita :8+4 =
(6) Suba :30+10= (16) Desga 12— =9
(7) direita :54+9= (17) direita . X 3 =24
(8) Desca :4x =24 (18) Desca :6+ =10
(9) direita : 10— =2 (19) direita : 11 — =6

(10) Suba :72+8= (20) Suba 11 — =9



RESPOSTAS

Pagina Sua resposta Resposta correta

2 1,3,5

3 3,5,8

4 4 movimentos

5 6 movimentos

6 5 movimentos

7 20

8 9

9 19

12 F

13 D

16 -

17 2,3,7

18 4, 6

19 3,6,1,2,4,5

20 3,7

21 2,9

24 D

25 Clique para ver a
resposta

26 Lesma (o Unico que
nao é crustaceo)

28 D,dd

29 E,E, D

30 E,D,D

31 D,E,D

32 E,D,D

33 D,E,D

34 D,E, E

36 1d, 2e, 3b, 423, 5c

37 5

38 3,7

39 tango, salsa, bale,

tutu, rumba, solo,




polca, Fox-trote,
mambo

40 3

41 Todos sao usados

42 Clique aqui para a
resposta

43 D

44 D

45 Corrija na folha

46 Corrija na folha

47 Solucdo clique

52 Solucao Solugéo

54 3,6, 8

55 1,2e9

56 4,5e9

57 5,7e9

58 pelo menos 9
movimentos

59 pelo menos 11
movimentos

60 20

61 18

62 B

63 18

66 4

67 3

68 1,4, 6

69 5 8

70 6,3,8,2,5,1,4,7

71 4, 7

72 6,9
4 movimentos:

75 bola 1 cesta 1

Bola 2 cesta 2
Bola 1 cesta 3
Bola 5 cesta 4




76

5 movimentos

Bolal na cesta 3
Bola 3 na cesta 3
Bola 4 na cesta 3
Bola 2 na cesta 2
Bola 4 na cesta 1

77 3.299 metros

78 C

79 Em qualquer caso, o 2
é mais barato

80 Marcio tem 4 vidros
de compota, um de
cada fruta.

81 figuras 1 e 2 sao
idénticasea 3 é
reflexo

84 1B, 2A, 3D, 4E, 5C

85 4q

86 3

87 Todos sao usados

88 le2

89 a paisagem é vista do
ponto E

90 a paisagem é vista do
ponto H

99 Clique para ver a

Solugao

solucao
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U U™

Voltar



voltar

(1) 13—8= 5 (11) 24— 6 =4
(2 6 |+ 7=13 (12) 12— =7
(3) 3+ & =11 (13) 15— 7 8
(4) 100+ /0 =10 (14) 3+ 4 7
(5) 24—-6= 4 (15) 8+4-=

(6) 30—-10= 3 (16) 12 — =9
(7) 54 +-9= 6 (17) g X3=24
(8) 4X 6 =24 (18) 6+ 4 =10
(9) 10— 8 =2 (19) 11— 5 =6
(10) 72+-8= 9 (20) 11— 9 2




voltar




